

Erratum to: History note: tragedy of Thorotrast

Shoichi Takekawa^{1,2} · Yoshihiko Ueda³ · Yoshihiro Hiramatsu² ·
Kihachiro Komiyama² · Hirotsugu Munechika¹

Published online: 14 December 2015
© Japan Radiological Society 2015

Erratum to: Jpn J Radiol (2015) 33:718–722 DOI 10.1007/s11604-015-0479-1

There were errors in the citations of the figures in the article cited above.

The citations of “Fig. 3d, e” and “Fig. 3f” in the first paragraph of the “Case” section should read “Fig. 2d, e” and “Fig. 2f”, respectively. In the third sentence of the last paragraph of the same section, “Fig. 4” should read “Fig. 3”.

The authors regret the errors and the inconvenience that they may have caused.

The online version of the original article can be found under
doi:[10.1007/s11604-015-0479-1](https://doi.org/10.1007/s11604-015-0479-1).

✉ Shoichi Takekawa
takekawasd@mt.strins.or.jp

¹ Department of Diagnostic Radiology, Southern Tohoku General Hospital, 7-115, Yatsuyamada, Koriyama, Fukushima 963-8563, Japan

² Formerly Department of Radiology, Dokkyo Medical University Koshigaya Hospital, 2-1-50, Minamikoshigaya, Koshigaya, Saitama 343-8555, Japan

³ Department of Pathology, Dokkyo Medical University Koshigaya Hospital, 2-1-50, Minamikoshigaya, Koshigaya, Saitama 343-8555, Japan